

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «19» грудня 2019 року

Полтава

№ 10

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 59 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п.18.12. Про розгляд клопотання до ректора Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України, голови спеціалізованої вченої ради К 26.891.02, доктора наук з державного управління, професора Войтович Радмили Василівни щодо створення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи здобувача наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Сабурової Гаяне Борисівни на тему: «Керування документацією в органах виконавчої влади територіального рівня як одна із загальних функцій механізмів державного управління».

Науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Писаренко В'ячеслав Петрович, професор кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 18.12.

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про зміст клопотання до ректора Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України, голови спеціалізованої вченої ради К 26.891.02, доктора наук з державного управління, професора Войтович Радмили Василівни щодо створення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи здобувача наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Сабурової Гаяне Борисівни на тему: «Керування документацією в органах виконавчої влади територіального рівня як одна із загальних функцій механізмів державного управління». Науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Писаренко В'ячеслав Петрович, професор

кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

звернутися з клопотанням до ректора Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України, голови спеціалізованої вченої ради К 26.891.02, доктора наук з державного управління, професора Войтович Радмили Василівни щодо створення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи здобувача наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Сабурової Гаяне Борисівни на тему: «Керування документацією в органах виконавчої влади територіального рівня як одна із загальних функцій механізмів державного управління». Науковий керівник – доктор наук з державного управління, професор Писаренко В'ячеслав Петрович, професор кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах